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на тему 
“БУТТЯ ЛЮДИНИ: ПРИРОДНО-ПРАВОВИЙ ЗМІСТ” 

 
Актуальність теми запропонованого монографічного дослідження полягає в тому, що 

філософсько-антропологічні вчення, на які орієнтується юридична антропологія, філософія права, 
певною мірою завжди тяжіли до розуміння людини на рівні її відносної або абсолютної 
самостійності та незалежності від об’єктивних сфер буття як першооснови, що творчо впливає на 
них і формує їх. 

Автор влучно зазначає, що великий спектр напрямів, що є у дослідженні людини в буттєвому 
просторі свідчить про те, що філософська антропологія не створили єдиної концепції розуміння 
людини, та й мабуть і не створить, адже кожен аспект людської життєдіяльності настільки 
неповторний і багатогранний, що звести таке дослідження до певних рамок було б нелогічно й 
антинауково. 

Актуальність науково-теоретичного пошуку засвідчена й доведена авторкою наукової роботи 
переконливо й об’ємно – із залученням для мотивації вибору емпіричної та методологічної бази 
дослідження, супроводжуваної ґрунтовним аналізом загального внеску й окремих положень у 
розроблення проблеми вітчизняними вченими і теоретиками зарубіжжя в типологічно-прагматичній 
перспективі. Визначальною особливістю, що вказує на скрупульозний підхід до розкриття теми, 
глибоку наукову виваженість дослідника, є ретельний розгляд ним історіографії досліджуваної 
проблеми за двома сутнісними зрізами: через детальне філософсько-правове та позитивно-правову 
обґрунтування місця і значення людини у природно-правовому просторі, а також у позитивно-
правовому полі держави.  

У дослідженні повною мірою з’ясовано умоосяжні закони буття людини у природно-
правовому просторі, а також чуттєву здатність людини до усвідомлення позитивно-правового поля 
держави. 

Концептуально узагальнивши практичний і теоретичний досвід науковців, дотичних до 
проблемного поля вивчення, провівши всебічний комплексний аналіз проблеми, автор 
витворила власне цікаве й змістовне цілісне наукове дослідження, позначене новизною і 
багатоаспектністю. 
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Композиційна побудова монографії А. С. Романової чітка, логічна, аргументована; розділи 
сформульовані оптимально вдало; виклад матеріалу – вдумливий і послідовний. Мета й 
дослідницькі завдання роботи зреалізовані. Висновки – об’ємні, деталізовані, характеризуються 
чіткістю і системністю формулювання та підсумкових тез прикінцевих узагальнень, багаторів-
невістю і багатоступеневістю умовиводів. Наукового стилю викладу теоретичного матеріалу у 
досліджені дотримано. 

Результат наукового аналізу, викладений у монографії Романової Альони Сергіївни на тему 
“Буття у природно-правовому просторі” заслуговує на схвальний відгук, а монографія може бути 
рекомендована до оприлюднення.  
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